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Obr. 2 Použitie snímačov pri testovaní bŕzd. Vysoká teplota 
brzdového kotúča nemá takmer žiaden vplyv na meranie. 
Na brzdovom kotúči sa merajú deformácie v rozsahu mikrometrov

Snímač musí, samozrejme, ponúkať veľmi vysoké rozlíšenie, preto-
že vyskytujúce sa deformácie nedosahujú ani 100 µm. Kapacitný 
princíp merania je ideálny, nakoľko spĺňa všetky požadované pod-
mienky. V tomto prípade nemožno využiť metódu využívajúcu vírivé 
prúdy, pretože veľké fluktuácie vodivosti a permeability zapríčinené 
gradientmi nemožno úplne vykompenzovať.
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Softing IndustrialNetworks

AppliFox, a. s., je dodávateľ produktov spoločnosti Softing 
IndustrialNetworks, ktorá je popredným poskytovateľom systé-
mov v oblasti priemyselných sietí pre slovenský trh. Nosnú časť 
portfólia spoločnosti tvoria:

NetSpector – diagnostika siete Ethernet. NetSpector je softvér, 
pomocou ktorého môžete veľmi rýchlo nájsť a odstrániť sieťo-
vé problémy. Poradí si s bežnými priemyselnými protokolmi, 
ako S7, S5, RFC1006, 
Modbus na TCP, Ethernet/
IP, H1, CLX atď.

Echorecord je hardvérová 
verzia NetSpector-a a je 
potrebná, ak nie je počí-
tač vo vzdialenej podsieti 
alebo je inštalácia softvé-
ru nežiaduca.

EchoTAP je sériovo za-
pojiteľné riešenie, ktoré 
sleduje všetkých sedem 
protokolových vrstiev. Je neviditeľný v sieti a nenarúša duplexné 
nastavenia.

IBH Link S7 Plus – vizualizácia a programovanie cez ethernet. 
Link S7 je ethernetová brána k MPI/PPI. Poskytuje etherneto-
vé rozhranie cez MPI/PPI port Simatic S7 (S7-400, S7-300 
a S7-200).

Echolink je prevodník sériového rozhrania na ethernet. Pomocou 
neho sú zariadenia bez sieťového adaptéra schopné komuniko-
vať po sieti.

Echochange poskytuje riešenie komunikácie medzi protokolmi 
založenými na ethernete – ISO (H1), ISO na TCP (RFC1006), 
Modbus TCP, Ethernet/IP alebo AB Ethernet.

Echocollect sa používa na zhromažďovanie a logovanie dát. 
Systém zhromažďuje procesné dáta a odosiela ich do relačnej 
databázy.

EchoS7 pripája MPI/PROFIBUS zariadenie do siete ethernet.

www.applifox.sk

B&R: Novinky na trhu  
s implementáciou zbernice POWERLINK

Podriadený (Slave) modul POWERLINK pre obvody FPGA roz-
širuje ponuku spoločnosti B&R o ideálne riešenie pre výrobcov 
automatizačných súčastí – pripojenie k ethernetu v reálnom 
čase. Toto univerzálne riešenie sa zameriava na všetky produkty, 
ktorých cena je vyššia, ako sú extrémne kompaktné snímače 
s minimom elektronických súčastí, výkonné servopohony alebo 
pripojenie modulárnych vstupov a výstupov na zbernicu.

Nové pripojenie k ethernetu urýchľuje uvedenie na trh a uľahču-
je používanie výhod technológie POWERLINK. Používateľ nemu-
sí mať podrobné vedomosti o zbernici POWERLINK. Súčasťou 
dodávky je jednoduché rozhranie API, ktoré môže byť využité 
pomocou sériového portu (SPI) alebo 8/16-bitového rozhrania 
µC, čo umožňuje pripojiť do siete POWERLINK ľubovoľný hosti-
teľský procesor, napríklad ARM, x86 alebo DSP. Snímače s jed-
noduchými dátovými spojmi sa môžu priamo pripojiť k obvodu 
POWERLINK FPGA a nevyžadujú externú riadiacu jednotku. 
Riešenie FPGA môže v aplikácii spracúvať ďalšie úlohy, a tak 
znižovať celkové náklady.

Ponuka je doplnená o školenia, podporu uvedenia do prevádzky, 
podnikovú servisnú zmluvu a skúšobný systém B&R na rýchle 
uvedenie nového výrobku POWERLINK na trh.

„Bezpečnosť investície je spoločným záujmom našich zákazní-
kov, a preto sa nepochybne odlišujeme od konkurenčných rieše-
ní ASIC tým, že ponúkame otvorenú platformu FPGA nezávislú 
od výrobcu. Tiež nevyžadujeme licenciu. To je pri výbere riešenia 
pomocou priemyselného ethernetu tým rozhodujúcim faktorom 
pre veľa výrobcov snímačov,“ hovorí Stefan Schönegger, vedúci 
divízie B&R pre otvorenú automatizáciu.

www.br-automation.com; www.automotion.info

PROFINET PN-1  
– ručný tester káblov PROFINET a ethernet

Ručný tester káblov PROFINET firmy PROCENTEC je nástro-
jom na overovanie stavu kabeláže, ktoré je nevyhnutné hlavne 
po montáži, inštalácii alebo rekonštruk-
cii siete. Prostredníctvom LCD displeja 
poskytuje technikom jasnú a zrozumi-
teľnú informáciu o kvalite inštalácie. 
Tester PN-1 je odolný prístroj, špeciálne 
upravený pre priemyselné prostredie. 
Testovanie prebieha medzi hlavnou 
a odnímateľnou časťou prístroja, pričom 
testuje 4- aj 8-žilové PROFINET a ether-
netové káble vrátane tienenia. Detegujú 
sa skraty, prerušenia, prehodené vodiče 
alebo oddelené páry. Je vhodný na tes-
tovanie káblov CAT6, CAT-5E, CAT-5, 
CAT-4 a CAT-3. Okrem ethernetových káblov možno pomocou 
PN-1 testovať tiež telefónne a koaxiálne káble. V príslušenstve 
prístroja sa dodáva aj sonda na vyhľadávanie inštalácie so zvu-
kovou signalizáciou.

www.controlsystem.sk 
www.procentec.com


